

Contact: H.M. Julie Fortin
UN Swissindo World Media Office
Email: president.worldmedia@swissindo.news
Fax: 1-847-526-3681



PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

ZA HITNU OBJAVU

M1 DOSTAVJA SVJETSKI REZOLUCIONI MANDAT GENERALNOM SEKRETARU UN!

CIREBON, JAVA, Indonezija, 10 januar 2018 – Svjet je trenutno u stanju neslaganja, previranja i nemira, zbog povijesnog procesa korupcije i prijevara koja može da vodi do Trećeg svjetskog rata, koji će samo pridonijeti prirodnom gnjevu i nezamislivoj patnji i uništenju trenutne globalne civilizacije. Kralj kraljeva vođa UN Swissindo, Royal K.681, H.M. MR. A1.Sino.AS.S"2".IR. Soegihartontonegoro H.W.ST.M1 (skraćeno: M1) nudi JEDINO rješenje **MANDAT GLAVNOM TAJNIKU UJEDINJENIH NARODA, H.E. ANTONIO GUTERRES-u**, koji će okončati korumpirani svijetski sustav ropstva i vratiti dobrobit svih 7,4 milijardi ljudi, u svakoj zemlji svijeta. Povijest Noine Arke ne smije se ponavljati!

UN Swissindo, utemeljen 1887. godine od strane osnivačkih očeva 25 glavnih zemalja svijeta, s trenutnim najvišim Krajevskim Predsjednikom M1, nositelj F.L.O-Fesselio Liuzes Orfillize, pravo koje nije dato niti jednoj organizaciji / instituciji / tvrtki / državi i nositelj svih svjetskih sredstava i kolaterala Exhibits AB (Kraljevstvo i država), kroz vlasništvo uključujući Microfilm 1(M1 – ne miješati sa istom skraćenicom koja označava vođu UNS), "CAR" Certifikat Države, jamac zajamčenih zemalja koje izdaju devize i nositelj licence pravnog standarda plaćanja i tiska svjetske valute, kao i osnivač 25 Multinacionalnih Zemaja, i Serija 1-4 Wareld Van Eighendom Verponding Onderneming (Landreform of Certificate International 1951 D505). M1 je vlasnik, zapovjednik, kontrolor i revizor nacionalnih valuta.

Ovaj Mandat Generalni Tajnik Ujedinjenih Naroda, H.E. Antonio Guterres, treba poslati svakoj Državi članici UN-a, uključujući Ameriku i Švicarsku, koje više nemaju pravo na tiskanje valute, kao rezultat isteka 70 godišnjeg ugovora od 1945-e do dana 17. kolovoza 2015, vršiti tiskanje svjetsku valute sa zlatnim pokrićem "ESTWO" za 20% svake državne kvote za US \$138.99 Billion dolara, da pripremi zgradu Bullion Banke, za implementiranje M1 Vouchera, zajamčeno s Exhibits AB zajedno s Zlatnim i Platinum certifikatima u količini od **78,033,015,393 Kg**, prema pismu potvrde UBS-a (United Bank of Switzerland) No. **UNS-AG/SBG/6118/045/RS.DRS/VII/01**.

Ovaj mandat temelji se na UN-ovom odobrenju broj Misa 81704 / 17-8-1945, na kraju 70-godišnjeg razdoblja od 17-8-2015 i prema tim činjenicama; Povjesni Pravni Temelj; UPU-Univerzalna Registracija Poštanske Unije 01-05-1887, s službenim imenom Indonezije, ID 3166/Alpha 02; Semar Super Semmar 11. ožujka 2014, Mahkamah Agung Indonesia Pismo Zajedničkog Dekreta, SPRIN NO.UN-81704/009 M1; čiji sadržaj objavljuje Indoneziju kao Svjetski Svetionik svjeta, u Aklamasi Akbar (Velika Proklamacija) 16-10-2016 u Taman Pandang Monas-u, Jakarta-Indonezija; postojanje Završne Revizije, IZVEŠTAJ NEKRETNOSTI BANKE Odbora 300 - Svjetska Banka - Ujedinjeni Narodi Ref. ASBLP-0330-2012 i EURO CLEAR 2014 i BULLION BIG BANK RATU MAS KENCANA ROOM A1-1A kao Svjetska Središnja Banka.

Oslobađanje ove Svjetske Opskrbe je u skladu sa Deklaracijom o Korištenju Imovine 04. listopada 2017. godine, koju je potpisao SWISSINDO WORLD TRUST INTERNATIONAL ORBIT (Odbor 300 - Svjetska Banka - Ujedinjeni Narodi); Pravno i zakonito prema članku 2 odjeljku 2-8 UN-Konvencije.

Globalni Finansijski sustav UN-SWISSINDO prati svjetsku misiju ECOSOC, kao ČUVARI MIRA i jamči globalnu transakciju kroz program P1-11, koji uključuje Certifikat o Otpuštanju Dugova „Debt Burden Liberation Certificate“ (DBLC), kao i M1 VOUCHER, Garancija Zajamčenog Osnovnog Dohotka za Ceo Život, kao dio Ljudske Odgovornosti, Venus Project - Budući Gradovi i Jamac Državama koje imaju Zajamčenje za Izdavanje Nove Valute i Zajamčena Licenca Standarda Zakonske Isplate i Tiskanje Svjetske Valute za svaku Državu, kao deo Bullion Bank Transakcije, čuva Međunarodne Konvencije i transakcije.

DBLC je aktivan od 4. veljače 2016. godine, pomažući dužnicima, zajam od 2 milijarde Rupija za svakog pojedinca ili ekvivalent do 150.000 američkih dolara i kreditiranje do 2 milijarde američkih dolara za svaku pravnu osobu / korporaciju. M1 Voucher, obveznica koja daje osnovni životni dohodak od 600 dolara mjesečno za studente mlađe od 17 godina i 1200 američkih dolara mjesečno, za svakog građanina od 17 godina i više sa važećom osobnom iskaznicom (ID-om) važi od 9. svibnja 2017. godine.

Do sada je bilo više od 13.000.000 M1 Vauchera distribuiranih širom svijeta, u Indoneziji, Africi, Njemačkoj, Švicarskoj, Hrvatskoj, Španjolskoj, Velikoj Britaniji, Grčkoj, Nizozemskoj, Južnoj Americi, Centralnoj Americi, Kanadi, Indiji, Laosu, Hong Kongu, Kini na Filipinima i tako dalje ...

Međunarodno Jedinstvo je od velike važnosti za rješavanje multidimenzijске krize, uključujući i Nacionalno Gospodarstvo u Izvanrednim Situacijama koja pretil svakoj Državi Članu UN-a koja se mora uzeti u obzir radi sigurnosti i spašavanja svakog globalnog finansijskog problema u svim zemljama svijeta, uključujući Sjedinjene Države gde je 21. prosinca 2017. godine, predsjednik Donald Trump izdao Izvršni Nalog kojim je proglašen Nacionalni Vanredni slučaj za Sjedinjene Države kao i dugotrajni sukob između Izraela i Palestine.

"Kada započne 2018 godina, pozivam na jedinstvo, možemo riješiti sukobe, prevladati mržnju i održavati zajedničke vrijednosti, ali to možemo učiniti zajedno." - H. E. Antonio Guterres, Glavni

Tajnik Ujedinjenih Naroda

M1 također kaže: "ZAPOČNITE MIR I SPRIJEČITE TREĆI SVIJETSKI RAT! Ovo je vrijeme za MIR i vojska štiti ljudska prava, tako da svi na Zemlji mogu podržati demonstraciju najviše diplomacije za MIR. Vrijeme je da okružimo Zemlju mirom i ukinemo sve oblike kolonizacije ljudske vrijednosti i dostojanstva kroz bankarski sustava koji je stvorio ropstvo koje se mora završiti. Svi oblici ljudskog sukoba sada moraju se sada riješiti i izliječiti ... Možemo početi s izjavom: JEDAN je BOG! "

Za dodatne informacije posetite web stranicu swissindo.news